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Câu 1: Cho hình chóp 
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 vuông góc với đường thẳng nào sau đây?
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Câu 2: Tính thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước là 2, 3, 4.
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Câu 3: Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 4: Cho tập 
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 có bao nhiêu tập con gồm 3 phần tử của tập hợp A?
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Câu 5: Cho hình chóp 
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[image: image23.wmf],

MN

 lần lượt là trung điểm 
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 Giao tuyến của hai mặt phẳng 
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Câu 6: Mặt phẳng 
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Câu 7: Cho đồ thị hàm 
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 như hình vẽ dưới đây.
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Số điểm cực trị của đồ thị hàm số là?


A. 4.
B. 3.
C. 2.
D. 5.
Câu 8: Cho hàm số 
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 liên tục trên đoạn 
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 và có bảng biến thiên như sau.
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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A. 2.
B. 0.
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D. -2.
Câu 9: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Số nghiệm của phương trình 
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D. 3.
Câu 10: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 11: Cho hàm số 
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 liên tục trên R và có bảng biến thiên như hình bên. Phát biểu nào dưới đây là SAI?
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A. Hàm số có giá trị cực đại bằng 1.
B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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C. Hàm số có 2 điểm cực trị.
D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 12: Hình bát diện đều có bao nhiêu cạnh?

A. 10.
B. 16.
C. 14.
D. 12.
Câu 13: Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định SAI?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B. Hàm số đồng biến trên 
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C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 14: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như trong hình vẽ?
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Câu 15: Một nhóm học sinh gồm có 4 nam và 5 nữ, chọn ngẫu nhiên ra 2 bạn. Tính xác suất để 2 bạn được chọn có 1 nam và 1 nữ.
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Câu 16: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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A. 2.
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Câu 17: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ
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Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào đúng?
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Câu 18: Cho cấp số cộng 
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Câu 19: Cho hình lập phương 
[image: image125.wmf].''''.

ABCDABCD

 Góc giữa hai mặt phẳng 
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Câu 20: Đồ thị bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 21: Cho hàm số 
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 có đạo hàm 
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 như hình vẽ. Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?
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Câu 22: Số các số có 6 chữ số khác nhau không bắt đầu bởi 34 được lập từ 1; 2; 3; 4; 5; 6 là:

A. 966.
B. 720.
C. 669.
D. 696.
Câu 23: Gọi 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 24: Số cạnh của một hình lăng trụ có thể là số nào dưới đây

A. 2019.
B. 2020.
C. 2021.
D. 2018.
Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Gọi 
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 có 1 cực trị. Số phần tử của tập 
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Câu 27: Lăng trụ đứng có đáy là hình thoi có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?


A. 2.
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D. 5.
Câu 28: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 29: Nghiệm của phương trình: 
[image: image174.wmf]sin4cos50

xx

+=

 là

A.
[image: image175.wmf]2

2

.

2

189

xk

k

x

p

p

pp

é

=-+

ê

ê

ê

=+

ê

ë



B.
[image: image176.wmf]2

2

.

2

99

xk

k

x

p

p

pp

é

=+

ê

ê

ê

=-+

ê

ë




C. 
[image: image177.wmf]2

.

189

xk

k

x

p

p

pp

é

=+

ê

ê

ê

=-+

ê

ë



D. 
[image: image178.wmf]2

2

.

2

189

xk

k

x

p

p

pp

é

=+

ê

ê

ê

=-+

ê

ë


Câu 30: Một chất điểm chuyển động theo phương trình 
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 tính theo mét. Vận tốc lớn nhất của chuyển động chất điểm đó là

A. 1 m/s.
B. 3 m/s.
C. 2 m/s.
D. 4 m/s.
Câu 31: Cho hình chóp 
[image: image182.wmf].

SABC

 có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image183.wmf].

a

 Biết 
[image: image184.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
[image: image185.wmf]·

0

30.

SBA

=

 Thể tích khối chóp 
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Câu 32: Một cơ sở khoan giếng có đơn giá như sau: giá của mét khoan đầu tiên là 50000 đồng và kể từ mét khoan thứ hai, giá của mỗi mét khoan sau tăng thêm 7% so với giá của mét khoan ngay trước đó. Tính số tiền mà chủ nhà phải trả cho cơ sở khoan giếng để khoan được 
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A. 20326446.
B. 21326446.
C. 13326446.
D. 22326446.
Câu 33: Hàm số 
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Câu 34: Cho hình chóp đều 
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Câu 35: Cho hình chóp 
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Khoảng cách từ 
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Câu 36: Cho hàm số 
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 Hàm số 
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 Số phần tử của tập 
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A. 2020.
B. 2019.
C. 2018.
D. vô số.
Câu 37. Cho hàm số trùng phương 
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 có tổng cộng bao nhiêu tiệm cận đứng?
[image: image229.png]




A. 2.
B. 3.
C. 5.
D. 4.
Câu 38: Giá trị của 
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Câu 39: Cho hàm số 
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Câu 45: Cho hàm số 
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Câu 6: Chọn C.
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Câu 7: Chọn D.

Dựa vào đồ thị hàm số ta có đồ thị hàm số có 5 cực trị.
Câu 8: Chọn B.
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Câu 10: Chọn A.
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Câu 11: Chọn B.
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Câu 12: Chọn D.

Hình bát diện đều có 12 cạnh.
Câu 13: Chọn D.
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy hàm số đáp án D sai.
Câu 14: Chọn B.
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Câu 15: Chọn B.
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Câu 16: Chọn A.
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Suy ra đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là: 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 tiệm cận.
Câu 17: Chọn C.
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Câu 18: Chọn A.
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Câu 19: Chọn B.
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Câu 20: Chọn C.
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Câu 21: Chọn A.
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Câu 22: Chọn D.
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Câu 23: Chọn C.
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Câu 24: Chọn A.
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Câu 25: Chọn A.
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Câu 26: Chọn B.
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Câu 27: Chọn C.
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Câu 28: Chọn D.
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Câu 29: Chọn C.
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm là 
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Câu 30: Chọn B.
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_1668862076.unknown

_1668862043.unknown

_1668861849.unknown

_1668861960.unknown

_1668861993.unknown

_1668862009.unknown

_1668862020.unknown

_1668862001.unknown

_1668861976.unknown

_1668861981.unknown

_1668861964.unknown

_1668861906.unknown

_1668861936.unknown

_1668861947.unknown

_1668861928.unknown

_1668861891.unknown

_1668861899.unknown

_1668861883.unknown

_1668861725.unknown

_1668861814.unknown

_1668861827.unknown

_1668861834.unknown

_1668861820.unknown

_1668861737.unknown

_1668861798.unknown

_1668861732.unknown

_1668854365.unknown

_1668861679.unknown

_1668861691.unknown

_1668861717.unknown

_1668861684.unknown

_1668861659.unknown

_1668861669.unknown

_1668854368.unknown

_1668854393.unknown

_1668861652.unknown

_1668854381.unknown

_1668854367.unknown

_1668845160.unknown

_1668845163.unknown

_1668845164.unknown

_1668845162.unknown

_1668845157.unknown

_1668845158.unknown

_1668845159.unknown

_1668845082.unknown

_1668845156.unknown

_1668843277.unknown

